АРМИИ — В ДНЕПРОПЕТРОВСКЕ

ство столины за ее повлелами -московского театра. Поэтому понят- главное — понск. И мы нщем, но то чувство раностной взволнованности, с которым коллектив Цент. лектив ЦТСА не раз убеждался в непального театра Советской Армин готовился в гастволям на Украине.

И вот, не успели еще отшуметь арителей анаописменты киевских тепло и радушно приветствовавших BALL TOATH, KAK MM YME FOTOSHMCR K новой, и не менее ответственной это жизнеутверждающие вдеалы че встрече с днепропетровнями.

Особре назначение театра Совет ской Армии не только не сужает твооческие возможности коллектива. 100. Ва наш взгляд, во многом их васшвриет. Советская Армия в отличие таких поставленных А. П. Поповым от армий капиталистических стран -илоть от плоти, кровь от крови своего народа. Онв лишена какой бы то Бахгерева и Разумовокого. «Флаг ни было кастовой ограниченности, адмирада» А. Штейна. «Давным Советские вони страчаются шиво левно А. Гланкова, «Сталингралина той пругозора, они своим ратным Ю. Чепурина, трудом отстанвают замечательные принциямы социалистического Интересы наших солдат, сержантов, офицеров - это интере-CHI BOOK CORPTONIX MOMEN

ли ним раскрывать разные стороны таких спектаклях как «Бапабанцы»

Представлять театральное искус-творчество многим проблемам оовре-1 ды», «Стрекоза», «Каса мара», «Моя раскрыть всю глубину морально-эти- Эта пьеса написана молодым нискиеменности. И: коначно, не все нам всегла ответственно для каждого удавалось и удается. Но в искусстве

> За свою 34-летнюю жизнь колобходимости пелеустремленности твоочества, умения полчинить все выразительные средства раскрытию масштабных и созвучных эпохе влей в спектаклях всех жанров.

Илеалы геров наших спектаклейловека, готового отдать жизнь за народные интересы. И сегодия главная тема театра — героняеская те ма, в самом размообразном ее преломлении, какой оне представала в спектаклях, как «Пли сереспятан» H. Поголина, «Полководен Суворові «Степь широкая» Н. Винникова. составивших славу **ЦТСА** и определивших направление его поорчества на долгие годы.

Светлая традиция жизпеутвержде-THE A SECONDARY PRODUCE VEROBEVEROUS Наши постановки обычно поэвеля, и справелявости проделжалась и а наше нав. «Окезна, «Свет палекой

семья».

Утверждая право счастье, которое принесет ему коммупизм, театр тем не менее не уходил от критики всего, что еще сегодня мешает осуществлению этой светлой мечты человечества.

Свои гастроли в Инепропетровске мы открываем спектаклями «Барабаниния» и «Яков Богомолов».

Пьеса А. Салынского, воспевающая подвиг советской разведчицы Нялы Спижко, работавшей во время войны à тылу у врага, появлекая нас своим высоким геронческим пафосом, поллинной помантикой мысли и поступ-KON PE PEDOGH

С особым увлечением и творческим интересом работали мы и нал спектаклем «Яков Боромолов» Эле песса М. Горького и вества на многим. В ней велици пролегарский писатель совдая чистый и высокий обова поллинкого русского интеллигента - человека труда и мысля. Инженер Богомодов еще не знаст путей преобразования мира, но своим трудом, светлым мироопушением правственной чистотой, безупречным отношением к женивне узвржда и идеалы, которые сведяни особенно полятны, дороги и близки нам.

чесного и ноавственного превосхолстчеловека на ва Якова Богомодова нал теми из окружающих его людей, кто не в состоянии понять всей силы, красоты и могущества человеческого духа.

> Образ положительного героя в нашем репертуаре занимает нентральное место. Наряну с Яковым Богомоловым и Нилой Снижко таким героем - нашим современняком является и капитан III ранга Платонов из Праматург спектакля «Океан». А. Штейн создан удивательно нельный и обазтельный обова человека. считающего себя ответственным за сульбы людей его окружающих.

Юный герой нашего нового спектакля «Объяснение в невывисти» И Штока - соллат Василий Воробьes -- crowt he maces y monvuents coветским воннам в Тирвартене. Он как бы одицетворяет собой любовь и ненависть советских людей. Любовь ж миру, людям, родной земле и нежависть к войне, фацизму и всему, что еще сегодия меняет человеку спокойна и счастливо жить на нашей плане-

Неугомонный, страстиви в своих принтипи и непомятиях молодой стронтель будущего Артем Грибков прелстанет перед зрителями в спектакле Телго ствемился как можно полнее сМюссе на Большую Мелвелицу»

лем Юлианом Семеновым, поставлена весело, жизнерадостие и своеобразно моловым вежиссером Л. Хейфеном. Заняты в спектакле, главным образом, наши молодые талантливые ар-

Жанровое разноображие - одна из традиций LITCA. Поэтому среди слектаклей, которые мы покажем в Писпропетровске. - спектакин различные: остро-сюжетная пьеся Л. Шейнина «Игра без правил» и саиприческая комедия Я Зорина «Лобряки», глубоко-человачияя шенизя народным колоритом «Мон семья» Зауардо де Филиппо, мужественняя «Пооледняя остановка» В. М. Ремарка, искрометный «Учитель такцев» Попе де Вега, более 900 раз прошелшей на спене ПТСА и наконев. возобновленная к 400-летию В. Шехспира классическая постановка А. Л. Попова «Укрошение строитивой».

Высоно ценя украинскую культуру. зная большие достижения украниского театря и его замечательных мастеров, им с нетерпеннем жием опенки нашего труда днепроцетровскими зря-

> Андрей ПОПОВ. Народный аотист РСФСР, главный режиссер Центрального театра Советской Армии

H 3 H CO BEN